



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

25 марта 2024 г.

№ ДМГ-4/4394/МД

Министру Российской Федерации
по делам гражданской обороны,
чрезвычайным ситуациям и
ликвидации последствий
стихийных бедствий

А.В. КУРЕНКОВУ

Уважаемый Александр Вячеславович,

По сообщениям избирателей, после несправедливого осуждения пожарных, тушивших пожар в «Зимней вишне», пожарные ради сохранения свободы стараются не входить в горящие помещения, в которых находятся люди, для их спасения, так как, если спасти людей не удастся (в том числе по объективным причинам), они могут быть осуждены вне зависимости от эффективности своих действий.

Насколько можно судить, в ходе пожара после теракта в «Крокус-Сити» мы могли наблюдать катастрофическое проявление этой тенденции (при полной оправданности действий пожарных возможным нахождением террористов в горящем здании).

Прошу сообщить, какие меры предполагает принять МЧС для преодоления описанного стереотипа и какая нужна помощь со стороны законодателей.

Кроме того, прошу сообщить, какие меры приняты к сотрудникам пожарного надзора, принявшим в эксплуатацию явно не соответствующее нормативам здание «Крокус-Сити» либо не обращавшим внимание на многолетнее использование здания, формально не принятого в эксплуатацию.

С уважением,

М.Г.Делягин



Подлинник электронного документа, подписанного
ЭП, хранится в системе электронного
документооборота Государственной Думы ФС РФ

Сертификат 00A216DDB3E3130DCEAC54C1452CA3F47A
Владелец **Делягин Михаил Геннадьевич**
Действителен с 20.07.2023 по 12.10.2024